

# “不忘初心、牢记使命”主题教育 简 报

第 4 期

北京教育科学研究院主题教育领导小组办公室

2019 年 9 月 11 日

---

## 努力建成高水平新型教育智库 召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会

9 月 11 日，按照市委统一部署，北京教育科学研究院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署大会。市委第十六巡回督导组，院领导班子成员、全体中层干部、党支部书记、主题教育领导小组办公室成员参加会议。

院长方中雄主持会议并作《“不忘初心、牢记使命”，》动员报告。他指出，今年是中华人民共和国成立 70 周年，在这个时刻开展主题教育，正当其时。他强调：

一要充分认识开展主题教育的重大意义。在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是党的十九大作出的重大部署，是中央为深化党内教育，把集中性教育和经常性教育相结合的又一

重要举措，对加强党的思想政治建设，保持党的先进性和纯洁性，增强党的创造力凝聚力战斗力，具有十分重要的意义。

**二要准确把握开展主题教育的目标要求和总体安排。**要牢牢把握“守初心、担使命，找差距、抓落实”这个总要求，既要聚焦学习教育，在学深悟透中强化理论武装，又要聚焦检视问题，在补齐短板中提升干事本领。

**三要强化责任担当，以“精细严实”的作风确保主题教育取得实效。**各级党组织要高度重视，精心组织，要带着感情参与、带着责任学习，确保主题教育取得看得见、摸得着的效果，用实际行动向党交上一份答卷。

市委第十六巡回指导组组长马晓霞讲话，对我院党委主题教育前期准备工作给予充分肯定，并提出工作要求。

**一是严格贯彻落实中央精神和市委要求。**要扎实开展学习教育，把深学悟透习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重；要广泛深入调查研究，聚焦首都城市功能战略定位和全市重大活动、重点任务；要准确深刻检视剖析问题，坚持高标准、严要求，实事求是检视剖析；要切实推进整改落实，把领导干部自身素质提升、解决问题成效、群众评价反映等方面，作为评价主题教育效果的标准。

**二是切实组织开展好主题教育。**教科院党委和各级党组织、广大党员干部要坚持首善标准，牢记看北京首先要从政治上看，教育引导广大党员干部提高政治站位，以思想自觉引领行动自觉，

以行动自觉深化思想自觉。坚持把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四个方面贯穿始终。力戒形式主义，把主题教育与中心工作结合起来，把党员干部焕发出来的热情和干劲转化为攻坚克难干事创业的实际成果，做到两不误、两促进，防止“两张皮”。

**三是扎实做好巡回指导工作。**巡回指导组将按照市委要求，紧紧依靠教科院党委开展工作。教科院党委担负起管党治党的主体责任，巡回指导组通过多种方式了解情况，提出建议，做到“到位不越位，不包办代替”，推动主题教育健康有序开展。巡回指导组坚持把学习放在首位，虚心向教科院同志们学习，向实践学习，并发扬钉钉子精神，以严明的纪律做好督促指导工作，专心致志做好职责范围内的每一件事，把巡回指导工作的任务要求落到实处、抓出成效，树立市委巡回指导组的良好形象。

会后，“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室主任钱伟对《北京教育科学研究院“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》作进一步部署。